



图：酷刑重组：火烫（绘画）

# 曝光中共酷刑 维护国人安全

文 / 飞鸣

中共监狱、劳教所、看守所的酷刑肆虐是众所周知的事实，受害者从这些场所死里逃生之后，用文字、绘画或者照片等方式重组现场，揭露那里的暴行，是理所当然的事情。

以真人模拟演示的方式重组现场、拍摄酷刑照片，是受害人最直观的展现迫害真实情况的方式之一。这样的模拟演示照片因为其曝光罪恶的力度而引起中共的恐慌，中共近期抓捕拍摄酷刑演示照片的人，并利用其喉舌媒体谩骂诽谤，足以证明中共是何等的流氓、何等的畏惧真相曝光。

中国大陆法轮功学员拍摄酷刑演示图片，并不只是为自己讨还公道。任何无辜的中国公民都有可能被中共抓进监狱、劳教

所、看守所等暗无天日的黑牢，并遭受奴役和酷刑折磨。把这些酷刑以直观的方式真实的曝光于天下，是制止酷刑的第一步，是保护公民人身安全不受伤害的有效手段。拍摄酷刑演示图片的法轮功学员是在行使天赋的言论的权利，也是在维护所有中国人的起码的人身安全。

如今的中国大陆，贪污腐败，警匪一家，强拆、截访、强奸幼女等恶性事件尽显中共的残暴下流，哪里有老百姓说理的地方？法轮功学员以和平理性的方式揭露迫害，包括拍摄酷刑演示照片，是冒着很大的风险在维护国人的权利。他们的道德勇气值得赞许，他们的遭遇值得关注。让我们一起营救这些敢于说真话、讲真相而遭到中共迫害的好人！

## 从黑牢到黑牢 女法官冤狱何时见天

（明慧网通讯员安徽报道）安徽合肥中级法院一级法官黎梅女士，从二零零八年起，连续被中共劫持到劳教所、洗脑班、看守所、监狱关押迫害，至今未迈出黑牢一天，唯一的原因就是：她拒绝放弃法轮大法“真善忍”信仰。

黎梅女士五十多岁，曾是合肥中级法院一级法官，她时时按

照法轮大法“真善忍”的要求做人，正直廉洁，秉公执法，是同事公认的好人。在单位是办案能手，深受访民爱戴，被誉为“黎青天”。

在中共司法腐败的今天，这样清廉的法官遭冤狱，不仅是对她和家人的伤害，也是这个社会的损失。反对中共迫害，是维护社会正义。

## 当年的插播勇士在哪里？

（明慧网通讯员河北报道）河北邯郸永年县法轮功学员程凤翔，在二零零四年，为了让失去知情权的广大民众了解中共迫害法轮功的真相，参与真相电视插播，遭受中共恶警各种残忍的酷刑。二零零五年下半年，程凤翔被中共当局“强制失踪”，家人再也得不到程凤翔的一点信息，至今已经长达八年之久，仍生死不明。

### 传播法轮功真相 是维护民众知情权

中共利用全部国家宣传机器，铺天盖地对法轮功造谣诬蔑，使广大中国民众被谎言欺骗。苦难中的法轮功学员，为了还给民众正当的知情权，程凤翔等法轮功学员不顾个人安危，用电视插播的方式，向民众讲述法轮大法好、法轮大法是正法、以及法轮功受中共迫害的真相，履行宪法赋予公民的言论自由的权利，维护广大民众的知情权和维护社会应有的正义。

二零零四年新年前后，程凤翔等河北邢台、沙河两地的法轮功学员，成功利用无线电视播放法轮功真相，播放的影片分别是《伪火》、《全球公审江泽民》、《大法洪传世界》等一整张七十五分钟真相光碟，使许多世人有缘看到法轮功真相。程凤翔等法轮功学员的行为是大勇、大义之举。

### 酷刑折磨： “插竹签”、毒打、“铁椅子”

这次真相插播令中共邪党高层非常惊恐，专门派了专案组追查此事，疯狂对邢台、邯郸的法轮功学员非法抓捕。

二零零四年一月二十八日（正月初七）晚，邯郸永年县国保大队恶警陈聚山和邯郸市“六一零”（中共为迫害法轮功专门成立的非法组织）、政法委的头目带领一些恶警，没出示任何证件，就将法轮功学员程凤翔绑架，非法关押在永年刑警一中队的地下室，中队队长杨庆社在提审程凤翔时，为了得到插播机的下落以邀功请赏，施以竹签插指的酷刑。

一中队副队长刘伯英用木棒沾上水毒打程凤翔，打断了棒子，程凤翔昏过去几次，下身敏感部位被打伤。

二中队恶警王爱林用塑料袋蒙住程凤翔的头脸，再用手铐把人吊起成大字形、脚不着地，然后进行毒打。

邯郸市恶警徐兆良对程凤翔进行暴打，致使程凤翔胸右边第十一根骨被踢断，并且一直不给治疗。

徐兆良强制程凤翔坐铁椅子七、八天不能动一点，并用木棒压在腿肚子上两个人踩上，来回滚压。就这样程凤翔被折磨得死去活来几次，造成双手一直冰冷麻木，不听使唤。



酷刑重组示意图：1、中共黑狱中称“穿针”的铐刑。2、恶警称“燕儿飞”的铐刑。3、恶警称“苏秦背剑”的铐刑。

突破网络封锁，  
到明慧网搜索关键词，  
可得到更多细节描述。  
网址：Minghui.org

<http://www.minghui.org/mh/articles/2012/6/19/259088.html>